

## Сокращение выбросов углерода не наносит вреда экономике Калифорнии

Written by Administrator

Thursday, 05 September 2019 13:26 -

---

Калифорнийский совет по воздушным ресурсам заявил, что в 2017 году экономика штата выросла на 3,6 процента, а выбросы парниковых газов упали - до уровня ниже установленного тогдашним правительством уровня 2006 года. Транспортировка, являющаяся основным источником выбросов парниковых газов, выросла на 0,7 процента в 2017 году, но продемонстрировала признаки выравнивания. При этом выбросы от выработки электричества упали на 9 процентов, в то время как отраслевые выбросы показали небольшое сокращение. «Это является еще одним доказательством того, что новаторские климатические правила Калифорнии помогают обеспечить сокращение выбросов парниковых газов, необходимое для достижения нашей цели на 2020 год, и дать нам возможность приступить к нашей еще более амбициозной цели на 2030 год», - сказала председатель правительства Калифорнии Мэри Д. Николс.

Подробнее: <https://zen.yandex.ru/media/id/5d4bb42c14f98000adfcdf7/sokrascenie-vybrosov-ugleroda-ne-nanosit-vreda-ekonomike-kalifornii-5d625bfe2f4ad700ac2ed1e2>